INFORMACJA DOTYCZĄCA REKRUTACJI W ZWIĄZKU Z OCHRONĄ DANYCH OSOBOWYCH
Jeżeli podczas bieżącego procesu rekrutacji kandydat wskaże więcej danych niż te, które wskazane są w art. 221 Kodeksu pracy należy opatrzyć przesłane dokumenty poniższą klauzulą zgody: 
	zgodnie z ustawą z dnia 10 maja 2018 roku o ochronie danych osobowych oraz zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO), wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych innych niż te wskazane w art. 221 Kodeksu pracy oraz Ustawie z dnia 21 listopada 2008 r. o pracownikach samorządowych dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji.
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Jeżeli podczas bieżącego procesu rekrutacji nie uda się wyłonić Pana/Pani kandydatury, a zechce Pan/Pani, aby w przyszłości Pana/Pani CV było brane pod uwagę w kolejnych procesach rekrutacji przesłane dokumenty należy opatrzyć poniższą klauzulą zgody
	zgodnie z ustawą z dnia 10 maja 2018 roku o ochronie danych osobowych oraz zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO), wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu przyszłej rekrutacji oraz przetrzymywania moich dokumentów dotyczących rekrutacji przez Administratora do wykorzystania w przyszłości przez okres 6 miesięcy. 
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